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Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů'
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu
posudku).
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I. Hodnocení zpracování tématu diplomanteml

Volba metod a ieiich aplikace při zpracovánítématu
Hloubka provedené analÝ
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:
Přehlednost a loqická stavba (struktura
Aktuálnost a vhodnost použitvch pramenů

diplomanta zpracovat získané podkl
Přiměřenost a srozumitelnost závěrťl
Form ulování vlastních názorŮ diplomantem
III. Hodnocení formv a
Formální úorava oráce ítext' tabulk

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací
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Diplomantka Bc. Denisa Řezáčová si vybrala ke zpracování diplomové práce

implementaci sociálních sítí' konkrétně Facebooku, společnosti Festool' Cílem práce

by| návrh vhodné komunikační strategie a její následná realizace' V průběhu

zpracování diplomové práce se jí podařilo stanoveného cíle dosáhnout.

Diplomová práce se skládá z teoretických východisek, které obsahují kapitoly týkající
se marketingové komunikace a trendŮ v komunikaci společnosti s okolím, ve vazbě
na podnik převáŽně přímého marketingu a podpory prodeje. Všechny kapitoly jsou

zpracovány věcně správně, se správnými citacemi, jednotlivé kapitoly a podkapitoly

na sebe logicky navazují a poskytují diplomantce dobrý teoretický základ pro

zpracování analytické části práce.

Ve druhé části diplomové práce je zpracována analytická část. Tato část obsahuje
výstiŽnou charakteristiku sociální sítě Facebook, cílových uŽivatelů, existující funkce
pro vyuŽití společnosti. oceňuji zejména zpracování kapitoly týkající se
nejpouŽívanějších sociálních sítí v České republice, ve které autorka jasně definuje
poteciál jednotlivých sítí pro komerční Účely, strukturu koncových uŽivatelů.

NejdůleŽitější část práce představuje zhodnocení samotné realizace, zahrnující
dopočení pro správnou komunikaci s nadefinovanou cílovou skupinou, komunikační
strategii, plán, zhodnocení konkurence' Veškerý popis průběhu realizace je doplněn
grafy vývoje a ukázkami sdíleného obsahu. V závěru jsou jasně uvedeny rady pro

delší fungování společnosti na Facebooku. oceňuji kvalitní zpracování celé
analytické části práce.

Po stránce formální odpovídá diplomová práce stanoveným poŽadavkům. PříŠtě bych

doporuěil uvádět více zahraniční literatury a doplnit práci dalšími ilustracemi či grafy.

K jazykovému a stylistickému vyjadřování autorky nemám Žádnou připomínku. Proto

diplomovou práci doporucuji k obhajobě'
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